JloOpbIN 1eHb!
\ToobPIN Y6HP!



JloaroKaaHHbIM JaH 3BOHOK
HaunHaeTcsa ypokK.

TyT npumepsl 1 3aga4u
Urpbl, INyTKH, BCE 114 Bac!
Iloxkes1a10 BaM y1a4m —

3a paoory, B 100pbIH Yac!



3aoanue «Hauou nummnee evipasricenuer

27+ 30 2055 S0+ 7
34 +23 45 e 40 + 16




B Jj1iecy MbI BUaeu 0ej10k. beaxkn —
Tpy:keHulbl. OqHa 0ejka 3arorosuJia 37
rpuOOB U pa3MecTHJIa MX B Aymia 8
nepeBbeB. CKOJIBbKO rPH0OB B KAK/A0OM
ayILIe aepeBa’?

= OtBeT: 37 : 8 =4 (0cT.5) 5



I IpaBuia:

1. IIpun nesieHry ¢ OCTATKOM IOJTy4YaeM
JIBa YHUCJIA: HEMOJHOE YaCTHOE U
OCTAaTOK.

2. OcTaToOK MEHBIIIE JICIIUTEII.



- OTKpBIBaeM y4eOHUK Ha cTp. 30.
3apanue Nel.



Peienue 3agaun:

1) 18:3=6 (1) mo 3 0.1MHA.

2) 19:3=6 (ocT. 1) o 6 mopuuH
3) 25:3=8 (oct. 1) mo 8 mopuuu



3amadue 2:
Pernienue:

45:9=5 48:8=6 49:7=7



- 30A0HME Ne3

PeLLMM MPOUMEPDLI M CAEACEM
1POBEPKY YMHOXEHUNEM

99:33=3 84:7=12 56:2=28 72:3=24
3*33=99 12*7=84 28%2=56 24*3=72
929=99 84=84 56=56 72=72







- Cinenyrouee 3aganue No4.

PenieHue:

1)34-25=9 (4) ObLII0 B YeTBEpPr

2) (34-25) *3=27 (4) ObLJI0 B NATHUILLY.



3anuIIuTe JOMAaIllHee 3aJaHHe:
Ne6.



Cnacu00 3a ypok.
L oToBBbTECH K CJIACAYIOLIIEMY



